

专家指点高考应试基本技巧

高考还剩半月,考生如何抢分冲刺?如何从容踏入考场?又如何在有限的时间内充分发挥自己的水平甚至超水平发挥呢?除去平时知识的积累,心理素质等因素之外,掌握一些基本的应试技巧也是高考成功的重要砝码。



技巧一: 了解整个试卷,做到心中有数

高考试题覆盖面大、量多、层次区分好,考察学生的基础知识的同时,还注重考察考生的能力,较平时的模考试卷整体难度较难。天材教育专家指出,考生答题过程中一定要坚定信心,尤其是对于所谓的难题,这类题一般是综合性较强、变化较多的试题。但是不管它怎么难,都不会超出所学范围,考生只要整合应用基本概念、原理、定理、定律、公式等知识,即可顺利作答。一般来说,解答难题,可通过对课本有关知识和过去有关练习的联想,进行推导,触类旁通;或是运用多种思考方法,从不同的角度试解,打开思路,从而找出正确答案。

天材教育专家建议考生每做一道题,都应缜密审题、扣题,特别是问答题。一定要在全面、正确地理解题意,弄清题目要求及解答范围,抓住重点的基础上认真答题,避免答非所问,泛泛而答没有抓住重点,造成失误。

技巧二: 遵循解题顺序,要先易后难

众所周知,各科试卷每种题型中所列的试题,基本是从易到难的。要注重先易后难、

从容解答。规定时间内做好答案,一般来说,解题要按先易后难,从简到繁的顺序进行。如果避易就难,咬住难题不放,只会费时甚至影响其他题目的解答,还可能扰乱心神,打乱思路。天材教育专家指出,考生答题过程中一定要坚定信心,尤其是对于所谓的难题,这类题一般是综合性较强、变化较多的试题。但是不管它怎么难,都不会超出所学范围,考生只要整合应用基本概念、原理、定理、定律、公式等知识,即可顺利作答。一般来说,解答难题,可通过对课本有关知识和过去有关练习的联想,进行推导,触类旁通;或是运用多种思考方法,从不同的角度试解,打开思路,从而找出正确答案。

技巧三: 确保思路严谨,力争不丢分

高考成绩是录取的重要依据,哪怕一分之差就有可能有另一种结果。天材教育专家强调,考生答题思路一定要严谨,每题必答每分必争,力争满分。每题的答案,都要力争做到内容正确、表述清楚、书写工整,

甚至对每一个标点符号也不能马虎。遇到一时难以解答的问题,要认真分析、思考,会多少答多少,能推导几步就做几步。对分数少的小题,也要认真作答,争取多得分。整个卷面要保持整洁、清晰,否则也会造成无谓的失分。

技巧四: 利用多余时间,做认真检查

最后,为了避免失误,做完答卷以后,不要急于交卷,只要时间允许,就应对试卷逐题检查,一步步地验证。要着重检查有无漏题、是否切题、有无笔误,做到有漏必补、有错必纠,力争答案的内容乃至标点、符号、文字、图表都准确无误。

高考,风风火火的备考,小心谨慎的考试,欣喜抑或焦虑的考后,及至渐入平淡。考场的拉练亦是人生的拉练。在不断的追求中,向目标进发的过程中,勤奋或是懒惰,紧张或是松懈,勤奋不一定成功,懒惰也不一定失败,结果是有偶然,坚定的信念一定要有,每一位考生都应自信满满、轻松应试。

过一个创新的暑假

一年一度的暑假即将来临,孩子们在紧张的学习生活之余按捺不住越来越兴奋的心情,希望能过一个轻松快乐的暑假;家长们也希望利用暑假的时间给孩子充电,帮助孩子立于竞争的不败之地。

问题一 学什么?

今年暑假,创新学校推出了满足多方面需求的暑期课程。

对于那些希望能在暑假开拓视野的孩子,创新推出了由美国四大州教育局联合打造的“全美外教夏令营”,专业语言外籍教师将带领孩子去体验陌生而又熟悉的美国文化:从牛仔、美式快餐,到办理护照、银行业务,再到风格迥异的美国节日,让孩子们在拓展视野的同时,获得纯正的语音熏陶和语言学习。

对于那些希望提高思维水平的同学,创新为他们准备了“时代之星”夏令营,“智慧大脑”免费夏令营;对于希望培养人际交往的情商与口才的同学,创新准备了“中文模联演讲夏令营”、蔡朝东“金口才情商夏令营”;对于喜爱动手的同学,创新准备了培养运动智力的“生存脱险”“欢乐游戏”“中华传统文化”等系列免费夏令营;那些喜爱艺术同学,则可以来参加

“凡凡书画班”和素描、书法、中国画、篆刻课程,获得艺术的熏陶。

对于一升二年级智力超常的儿童,创新特别开设的“一升二超常班”采用与众不同的教学内容和方法满足他们特殊的学习需要;希望能在新学期一鸣惊人的学生,他们可以选择暑期各种常设课程。这些课程将带领孩子们用另一种眼光看待课本里看来有些枯燥的知识。

问题二 怎么学?

“怎么学?”是教育永远都在探讨的问题。作为一所民办教育机构,创新学校之所以受到家长和孩子的青睐,重要的原因之一是她着眼于孩子的长远发展,为孩子设立系统的目标,从儿童的立场出发,用最受孩子欢迎的方

式,最大限度满足孩子的好奇心和探索欲,开发孩子的创新意识和创新能力,与此同时保持孩子生动活泼的天性。

创新的老师们一贯秉持“亲其师,信其道”的理念。学生只有和老师亲近了,才会信任老师,尽最大努力达到他所提

出的要求,从而获得最优的学习效果。让孩子对老师产生钦佩、喜爱、亲近、信任等正面情绪,而不是害怕、厌恶、逃避等负面情绪,从而间接乐学、爱学。这恐怕是创新学校十年来在一大批孩子心中产生不可磨灭的美好记忆的最重要的原因。

问题三 爱学吗?

学习对于学生来说是一个满足求知欲的过程;学习评价,如考试、竞赛等是激励孩子进一步主动学习的机制。仅08至09年度,创新学生在市、省乃至全国的各类各级比赛中,获奖人数就达300余人,其中2009年深圳亚洲杯寒冬令

营活动中,创新代表队获奖面为100%,其中三名同学获得一等奖的好成绩;2009年第四届中国中学生作文大赛全国总决赛中,创新代表队获奖面为100%,两名同学获得大赛最高奖项“恒源祥文学之星”的称号;2008年省信息学奥赛

中,创新代表队25名选手全部获得一等奖……

而更多的孩子在学习中发现了不平凡自我,在学习中获得了自信,因此更加喜爱学习。爱学,正是创新学校希望带给孩子们知识之外的收获。



www.tiancaiedu.com

要成才来天材

中小学生个性化辅导

电话咨询,即可获得星级教育专家学习方法,学习心理免费指导,并可获得10次免费陪读。

在职教师 一对一 辅导

每周末专家免费诊断座谈进行中...

方案一 量体裁衣 因材施教

- 新初三 高三 突破专题 高效拿分
- 新初二 高二 查漏补缺 提高效率
- 新初一 高一 知识衔接 培养习惯
- 小学 激发兴趣 打牢基础

特色一 突破教法 火速提升

- 全面分析学生,针对性选派师资
- 针对性教学,制定个性化辅导方案
- 调整学习心态,改善学习方法!
- 教务部定期测验,建立进步档案!

资深、专业、权威、最具家长口碑的个性化课外辅导, 最短时间内快速有效提高学习成绩和学习能力。

- **中高考生:** 中高考命题研究专家紧扣教学大纲,分析考生学习现状,以总分为目标,围绕考点,精讲重难点,突破答题思路,提升应试技巧,调整学习心态,短时快速提分。
- **非毕业生:** 全方位精准分析,专业三师全程跟踪,1个孩子1套方案。专职教师一对一授课,系统构筑学科知识网络,彻底解决学习问题,稳步提高学习成绩。
- **小学生:** 以学生为中心组织教学内容,双向互动式兴趣教学,培养自主学习能力,形成个性化的学习方法和学习习惯。

毕业生 / 艺考生文化课专辅全托

学习咨询热线: 68891004 广州路37号江苏科技大厦22层(儿童医院对面)

创新

一升二超常班 小三至高三 暑期招生

小学新生开始报名 5月23、24日测试



南京市民办教育先进单位
江苏省民办非企业先进单位
江苏省百强民办非企业单位

创新语数(二~六年级) 专用教材《创新数学》《创新语文》,名师名教使知识从基础起飞达到纵横扩散,全方位多角度地提升能力。

创新作文(二~六年级) 专用教材《创新作文》,独具魅力的名师,独具吸引力的选题,造就独具创新能力的作文高手。优秀生可晋级。

创新英语(二~六年级) 香港教材《新世纪小学英语》、《新概念英语》、《SIDE By SIDE》,全部由专业名校、专业名师倾心施教。

英语托福课堂VIP班 专为小学尖子生量身定造的全外教精品班,帮助学生真正实现英语的交际功能,在全国各类英语赛事中脱颖而出。

南外冲刺名师班(四升五、五升六) 根据冲刺南外等名校而设置的语数英百科综合等课程,在全面提升综合能力的前提下从容应试。

省信息学奥赛班(三升四、四升五) 08年25名选手荣获省一等奖,启蒙班8月6日至8月20日开课,高级班、强化班正在进行中。

特训班(四~六年级) 为智力超常,思维领先的尖子生进行数学拓展训练,以数学单项成绩为选拔依据,97%的同学在全国及省市的各类竞赛中获奖。

“时代之星”夏令营、全美外教夏令营、中文模联演讲夏令营、欢乐游戏等免费夏令营

初中 新初一(南外、名校)衔接班 全寄宿(全优生)、提优班、中考冲刺班 初中数学特训班、信息学特训班 初一至初二英语雅思预备班

高中 新高一接轨班、数理化奥赛班 高一至高三各科VIP特色班

创新带你暑假领跑新学期

长白街221号马府新村小区内 创新学校报名处

(025) 84414133 84414910 www.njcxts.org